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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

APROVADO

Botucatu, SX 1 A pologa   
A comunidade botucatuense tem sofrido com a pandemia e com as

questões psicossociais, portanto, acreditamos que o quadro de funcionários com formação
em psicologia e assistência social não são suficientes para exaurir esta demanda criada
com as consequências destes tempos pandêmicos.

Nota-se que a saúde como prevenção é um dos pilares do nosso
ExcelentíssimoPrefeito Mario Eduardo Pardini Affonseca, portanto, gostariamos de realizar
ações, atividades, projetos e programas com o intuito de dirimir os problemas psicossociais
encontrados em nossa comunidade, então a realização de concurso público e/ou
contratação de profissionais como psicólogos ou assistentes socais são de suma
importâncianeste momento.

Este parlamentar observa que essa prestação de serviço no âmbito
- particular é custoso e não há lugar nem na fila de espera, pois, a demanda é muito grande,

motivô esteque requeremos ao Poder Executivo, através das Secretarias de Saúde e
“Assistência Social, que efetue e disponibilize estes profissionais para a comunidade mais
carente de nossa cidade.

q A possibilidade de dispor de profissionais de psicologia ou terapeutas
ocupacionaispoderá fomentar uma política pública necessária e eficaz para o momento em

| que vivenciamos a pandemia e também o pós-pandêmico, bem como acredito que essa
| ação poderá contemplar todos os munícipes de forma presencial ou remota.

as Sugiro então que o poder público disponibilize o atendimento psicológico
para todos osa que necessitarem desta prestação de serviço em Botucatu.

o “Diante do exposto, REQUEREMOS,depois de cumpridas as formalidades
regimentais, duvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ
GASPARINI SPADARO e à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA
DOS SANTOS.PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, avaliar a

* possibilidade de realizar concurso público ou a contratação de psicólogos e assistentes ,

a. sociais para atuarem no atendimento da população nas unidades de saúde do Ae lo
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Secretaria Municipal de Saúde
Rua Major Matheus, 07 Vila dos Lavradores

CEP: 186009-083 Fone/Fax(014) 3811.1100
saudeQ)botucatusp.gov.br 

Botucatu, 19 de outubro de 2021.

Of. nº 176/21 — Gabinete do Secretário

AGSIlIjst

Ilmo. Sr.
RODRIGO RODRIGUES
DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP

André Gasparini Spadaro, Secretário Municipal de Saúde vem, perante vossa

senhoria , em resposta ao Requerimento nº 756 , aprovado em Sessão Ordinária de

27/9/2021, de autoria do nobre vereador Cula através do qual solicita : Avaliar a

possibilidade de: realizar concurso publico ou contratação de psicólogos e

assistentes sociais para atuarem no atendimento da população nas unidades de

saúde do município.

- Que o município de Botucatu está inserido na Política'Nacional de Saúde Mental,

através da Redede Atenção Psicossocial (RAPS), com a disponibilização ampla de serviços

de atendimento na área, “como os Centros de Atenção Psicossocial (CAPS-1 e CAPS-

Infantil), os ServiçosResidenciais Terapêuticos (SRT). A rede municipal é complementada

por. diversos sérviços estaduais, como o CAPS-3, Hospital Cantídio e serviços

disponibilizadospelo Complexo HC, entre outros.

ASecretaria Municipal de Saúde avalia constantemente a demanda e disponibilidade

deserviços, sendo estudada a necessidade de ampliação de oferta de profissionais.

Sem mais. '

= Atenciosamente, 
André Gasparini Spadaro

Secretário Municipal de Saúde


